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1 ATA DA REUNIÃO DO FÓRUM ELEITORAL DO SUBCOMITÊ DO SISTEMA 

2 LAGUNAR DA LAGOA RODRIGO DE FREITAS – No dia 6 de setembro de 2024 deu- 

3 se a Reunião do Fórum Eleitoral do Lagoa Rodrigo de Freitas no Auditório da Náutica do 

4 Clube Naval Piraquê, situado na Avenida Borges de Medeiros, 2364 - Lagoa, Rio de 

5 Janeiro/RJ às 9h. A reunião foi iniciada com a condução da Comissão Eleitoral do 

6 Subcomitê Lagoa Rodrigo de Freitas, senhores André Luiz Medeiros de Souza, 

7 representante da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, Indústria, 

8 Comércio e Serviços do Rio de Janeiro – SEIDECS, e Vera Maria de Rossi Chevalier, da 

9 Ecomarapendi, com auxílio da Secretaria Executiva do CBH-BG, que apresentou o 

10 roteiro do Fórum. Foi feita uma breve apresentação de cada membro e sua entidade. Foi 

11 esclarecido que não seria preciso realizar votações, pois havia vagas de titulares para 

12 todos os habilitados. A composição do Plenário do Subcomitê Lagoa Rodrigo de Freitas 

13 foi pelo Poder Público Conselho Regional de Biologia – CRBio 2ª Região, Fundação Rio 

14 Águas, Secretaria de Estado de Ambiente e Sustentabilidade – SEAS e Secretaria de 

15 Estado de Desenvolvimento Econômico, Indústria, Comércio e Serviços do Rio de 

16 Janeiro – SEIDECS, restando 1 (uma) vaga de titular e 5 (cinco) vagas de suplentes no 

17 segmento; pelos Usuários de Recursos Hídricos as entidades foram a Associação 

18 Carioca de Turismo de Aventura – ACTA, a Águas do Rio 1 e a Colônia de Pescadores 

19 Z13, restando 2 (duas) vagas de titulares e 5 (cinco) vagas de suplentes no segmento; e 

20 na Sociedade Civil as entidades foram Associação de Amigos do Museu Histórico da 

21 Cidade – AMHC, Centro Federal de Educação Tecnologica Celso Suckow da Fonseca – 

22 CEFET, Associação de Moradores Pró-melhoramentos da Vila Parque da Cidade e 

23 Ecomarapendi, havendo 1 (uma) vacância para titular e 5 (cinco) vacâncias para 

24 suplentes no Segmento. Passou-se então para a escolha das entidades que iriam 

25 compor a coordenação do subcomitê. Houve manifestação dos presentes pela 

26 manutenção da Sra. Vera Chevalier como coordenadora, porém inicialmente houve 

27 recusa por parte da representante da Ecomarapendi. Após a insistência dos presentes, 

28 a Sra. Vera Chevalier concordou em continuar na coordenação do subcomitê 
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29 representando a Sociedade Civil. Pelo Poder Público, a Sra. Suema Branco, 

30 representante do Conselho Regional de Biologia – CRBio 2ª Região, foi eleita para a 

31 coordenação. Para a representação dos Usuários, o Sr. Helio Flamarion Saramago, da 

32 Colônia de Pesca Z13, foi o indicado. Para a composição do Fórum da Diretoria foram 

33 indicados os senhores Fábio José Ribeiro do Nascimento, da Associação Carioca de 

34 Turismo de Aventura – ACTA, Adriana de Lima Bocaiuva, da Associação de Amigos do 

35 Museu Histórico da Cidade – AMHC, e Suema Branco, do Conselho Regional de Biologia 

36 – CRBio 2ª Região. Para a composição da Plenária do CBH-BG pela Sociedade Civil 

37 foram indicadas as entidades Associação de Amigos do Museu Histórico da Cidade – 

38 AMHC e Centro Federal de Educação Tecnologica Celso Suckow da Fonseca – CEFET, 

39 como titulares, e Associação de Moradores Pró-melhoramentos da Vila Parque da 

40 Cidade, como 1º suplente, restando a vacância de 2º suplente. Todos os habilitados do 

41 Poder Público e Usuários manifestaram o desejo de participarem do fórum eleitoral dos 

42 seus respectivos segmentos para integrarem o Plenário do CBH-BG. O resultado foi lido 

43 pelo Sr. André Medeiros e homologado pelos presentes, sendo dado por encerrado o 

44 Fórum Eleitoral. 
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54 Participantes: 

55 Poder Público: Conselho Regional de Biologia da 2a Região RJ/ES (CRBIO) - Suema 

56 Branco; Fundação Rio Águas - Patrícia Ney de Montezuma; Secretaria de Estado de 

57 Ambiente e Sustentabilidade – SEAS - Luiz Constantino da Silva Junior; Secretaria de 

58 Estado de Desenvolvimento Econômico, Indústria, Comércio e Serviços do Rio de 

59 Janeiro – SEIDECS - André Luiz Medeiros de Souza. Usuários de Recursos Hídricos: 

60 - Águas do Rio 1 SPE S/A - Tamara Mota Santos e Marcelo de Pontes Cavaco; Colônia 

61 de Pescadores Z13 - Helio Flamarion Saramago; Associação Carioca de Turismo de 

62 Aventura – ACTA - Fabio José Ribeiro do Nascimento.Sociedade Civil: Associação de 

63 Moradores do Alto Gávea (AMALGA) - Adriana Bocaiuva; Associação Projeto Lagoa de 

64 Marapendi (Ecomarapendi) - Vera Chevalier; Centro Federal de Educação Tecnológica 

65 Celso Suckow da Fonseca – CEFET - André Leone Riguetti. Secretaria Executiva 

66 (AGEVAP) – Carolina Leite Martins, Samantha Silva Farias. 
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